



阳光云端喜相聚 辞旧共迎福虎年

雨辰

接上版

正在大家沉浸在欢快中时，演出穿插进了员工的“敬老团拜”，阳光中心一、二部各部门员工都站到了屏幕前，向老人们拜年，送上了美好的新年祝福，老人们也借此目睹了全体员工的风采，并对他们报以热烈的掌声。

接下来的京剧清唱，是景德林和何善芬、蒋咏琴两位女士的合作，他们的清唱，京味十足，台风朴素，是热闹歌舞中的一道清流。太极剑，太极拳是阳光老人喜爱的运动，钟巧仙老人童颜鹤发，她一直以太极拳养生，她为大家表演的太极剑，刚柔并济，动作流畅

轻盈，如行云流水一般，似乎挥舞长剑，进入了化境。接着，莫菲领舞的24式杨氏太极拳，由六七位老人群体共舞，动作整齐，舒缓，步调一直，在平稳的一呼一吸、一招一式中，让人感到他们内心的平和、平静和专注。两组表演在《太和曲》的曲子中进行，非

常宁静，让老人们感受了太极拳剑的真正魅力。诗歌朗诵班的成员，他们把课堂上柳红伟老师教的朗诵技巧，运用到实践中，已经多次登台表演，这次给大家朗诵的是《老有老的骄傲》，朗诵中，豪气与激情并重，很好地表达了诗歌



大型歌舞表演《梨花颂》，是由阳光舞蹈团、阳光乐团、阳光合唱团历时几个月通力合作，共同打造的。它是一出规模空前、集舞蹈、歌唱和器乐演奏为一体的大型歌舞，其声势浩大，场面恢弘，色彩绚丽，表演到位，舞蹈中加入的霓裳羽衣舞的一些动作，增加了舞蹈的华美和历史感。宏大的场面彰显了大唐盛世的繁华，跃动着大唐的诗情诗

韵，赢得了全场长时间的掌声，把整台春晚推向了最高潮。这出大型歌舞的构想和策划，来自孙永娟老人的创意，得到了唐渡，夏全兴和左小蓉的赞同和全力支持。他们分工协作，各带一个团队刻苦训练，最后终于整合成一台成功的大型歌舞，由唐渡指挥，以恢弘的气势、震慑人心的音响以及美轮美奂的样貌，呈现到了舞台上。这出歌舞，不仅

是阳光首创，也是在同类老人养生中心中的的首例。云端春晚的整台演出，激情喷涌，热情澎湃，充分彰显了阳光老人和员工在艰苦度过两年疫情后，依然昂扬向上的精神风貌。

云端春晚，在闭幕词中落下帷幕。在一片掌声中，一部的总经理王彧上台代表员工再次向老人们拜年后，又代表公司，给几十位具有五年以上会龄的老

人发送纪念品，并对每一位老人一一致谢。接着，餐饮部、大堂及别的部门的员工们一齐出动，把春节公司年货分送给每位老人。老人们非常感动，说阳光在春节，既给老人精神食粮，又送物质慰问，就是让老人们过一个快乐热闹喜庆祥和的春节，这在奥米克戎肆虐之际，带给了老人们巨大的温暖。

